
 

  

  

 : دماغی–مريضان مصاب به تروماتيزم قحفی حالت شعوری ورقه ارزيابی 

  .رفلکس های جذع دماغی + Glasgow اسکور  :geèLiاسکور 

BORN (1983) E4 V5 M6 R5  

E 4 V 5 M6 R5 = normalité =20 (score le plus élevé) E 1 V 1 M 1 RO = 3 (score le plus bas) 
  E 1 V 1 M 1 RO =  3) = حالت کومای عميق ( پايين ترين اسکور     * E 4 V 5 M6 R5=  20) =  حالت نورمال( بلند ترين اسکور *

E V M R 
  عکس العمل های عينی

)باز بودن چشم ها(  
Ouverture des yeux 

  عکس العمل های تکلمی
  )دريافت جواب شفاهی(

Réponse verbale 

 عکس العمل های حرکی
)دريافت جواب حرکی(  

Réponse motrice 

 موجوديت رفلکس ها
 

Présence du Réflexe 

  6= دريافت جواب حرکی مطابق به اوامر   
   عينی-موجوديت رفلکس جبهی 

   (Fronto‐orbiculaire)=    5 

  ورمال ومطابقجواب های تکلمی ن 
 5  = به سوال

 راهنمايی شده در رابطه با محل دريافت جواب حرکی
5= تنبيه   

   سيفاليک عمودی–موجوديت رفلکس عينی 
 ) Oculo‐céphalique Vertical =  (  4

  جواب تکلمی کانفيوز 4   =باز بودن چشم ها طور خود بخودی  
 4  = و مبهم 

 دريافت يک عکس العمل ممانعتی از طرف
4  = مريض   

  موجوديت رفلکس فوتوموتور
    (Photomoteur) =  3 

 3   =جواب های نا مطابق با سوال  3   =باز شدن چشم ها در برابر صدا زدن  
بروز يک حالت تقبضی کليشه ای 

)Décortication  = (3  
    سيفاليک  عرضانی-موجوديت رفلکس عينی 

  ) Oculo‐céphalique Horiz =  (  2 

   چشم ها در برابرباز شدن
  2  = جواب های غير قابل درک و نا مفهوم 2  = تنبهات درد آور

بروز يک حالت انبساطی کليشه ای از طرف مريض 
)Décérébration = (2   

   قلبی -موجوديت رفلکس عينی 
(Oculo‐cardiaque)  = 1  

 

  اندن چشمها در برابرهربسته باقی م
 1   =    نوع تنبيه 

 و  دريافت نميشودهيچگونه جواب تکلمی
1= هيچگونه حرکتی ديده نميشود  1 = استمريض خاموش   

  !هيچگونه رفلکسی موجود نيست
(Aucun réflexe)  = 0  

 


